## INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO

ACTA DE LA 13ª DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA ADMINISTRATIVA, DEL 15ª DECIMO QUINTO AÑO DE EJERCICIO, DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, A CELEBRARSE EL DÍA VIERNES 4 CUATRO DE MAYO DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOCHO, A LAS 13:00 TRECE HORAS, EN LA SALA DE JUNTAS DEL PROPIO INSTITUTO, UBICADO EN BOULEVARD ADOLFO LÓPEZ MATEOS NÚMERO 201, MÓDULO B, PLANTA ALTA, ESQUINA CON AVENIDA MIGUEL ALEMÁN, ZONA CENTRO DE LA CIUDAD DE LEÓN, GUANAJUATO, BAJO EL SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DÍA

| 1 Lista de asistencia y declaración de quórum;   |
|--|
| 2 Aprobación en su caso del orden del día;   |
| 3 Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios con números de referencia IACIP/DA/162/2018 e IACIP/DA/163/2018, suscritos por la Directora Administrativa del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativos a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la autorización del listado del personal que cumplió con los requisitos para otorgarles el estímulo del día del servidor público; la autorización de la transferencia interna realizada para la contabilización de la nómina correspondiente a la primera quincena de mayo del presente año. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales   |
| 4 Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del oficio con número de referencia IACIP/DAJ/080/2018, suscrito por el Director de Asuntos Jurídicos del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativo a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: los proyectos de convenio con número de referencia IACIP/DAJ/005/2018, de Reglamento para la Entrega-Recepción del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del Acuerdo Administrativo para el Cobro de Productos del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, y respecto al pronunciamiento de la obligación contenida en los lineamientos técnicos del Sistema Nacional de Transparencia, referente a la publicación trimestral del índice global de verificación al cumplimiento de obligaciones de transparencia de los sujetos obligados del Estado. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales |
| 5 Asuntos generales  |
| 6 Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión   |

## DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

Mysterdung

2.- Puesto a consideración de los presentes el orden del dia, resultó aprobado por unanimidad de votos de los Comisionados presentes.-----

NSTITUTO DE ACCESO

4.- Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del oficio con número de referencia IACIP/DAJ/080/2018, suscrito por el Director de Asuntos Jurídicos del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativo a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: los proyectos de convenio con número de referencia IACIP/DAJ/005/2018, de Reglamento para la Entrega-Recepción del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del Acuerdo Administrativo para el Cobro de Productos del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, y respecto al pronunciamiento de la obligación contenida en los lineamientos técnicos del Sistema Nacional de Transparencia, referente a la publicación trimestral del índice global de verificación al cumplimiento de obligaciones de transparencia de los sujetos obligados del Estado. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesto a consideración del pleno del Instituto, el oficio y anexos de cuenta, se manifestó lo siguiente: Que resultaron aprobado por unanimidad de votos, de las Comisionadas presentes: los proyectos de convenio, reglamento y acuerdo propuestos, así también se ordena llevar a cabo la publicación trimestral del índice global de verificación al cumplimiento de obligaciones de transparencia de los sujetos obligados del Estado.

5.- No hubo asuntos generales que tratar.-----



INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO

onsejo Genera

LICENCIADA MA. DE LOS ANGELES DUCOING VALDEPEÑA

COMISIONADA PRESIDENTE DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMAÇIÓN PÚBLICA PARA EL

ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADA ÁNGELA LORENA VELA CERVANTES

COMISIONADA DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADO JOSÉ ANDRÉS RIZO MARÍN

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE AL ACTA DE LA 13ª DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA ADMINISTRATIVA DEL 15° DÉCIMO QUINTO AÑO DE EJERCICIO, LLEVADA A CABO POR EL PLENO DEL INSTITUTO, EN FECHA 4 CUATRO DE MAYO DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOCHO. LA CUAL CONSTA DE 3 TRES FOJAS INCLUYENDO LA PRESENTE. CONSTE.